

# **НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ В ОБЛАСТИ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ И ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ**

Улица 1905 года, д.7, стр. 1, г. Москва, 123022, [www.no-e.ru](http://www.no-e.ru), тел/факс: 8(499)575-0-444, E-mail: [info@no-e.ru](mailto:info@no-e.ru)

**Уважаемые участники и гости Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство», приветствую вас от имени Национального объединения организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности!**

Энергоэффективное строительство сегодня – результат огромных усилий нашего Объединения, всего профессионального сообщества, вовлеченного в индустрию. Мы смогли донести до высших эшелонов власти факт важности и необходимости внедрения энергосберегающих технологий в практику применения в нашей стране. Это наша с вами большая победа.

Хочу напомнить, что в активе НОЭ четыре разработанных ранее профессиональных стандарта в сфере повышения энергоэффективности в строительстве, а также высокий уровень экспертизы в этих вопросах, подкрепленный многочисленными участниками как самой Ассоциации НОЭ, так и работающего при ней Центра компетенций в вопросах энергетической эффективности. Под эгидой НОЭ была разработана и реализована в России Дорожная карта повышения энергоэффективности зданий. Эта деятельность – очередная ступень в работе Объединения по реализации закона «Об энергосбережении», государственных Стратегий развития и Послания Президента.

Сегодня строительство МКД и ИЖС играет особую роль в создании окружающей человека среды на десятилетия вперед. А это значит, что нам с вами важно начинать закладывать высокую энергоэффективность в строительные решения с учетом длительного жизненного цикла объектов капитального строительства. Изменение ролей на рынке строительства, продажи и эксплуатации объектов недвижимости ставит новые вопросы о том, что каждый из игроков может сделать уже сегодня в интересах повышения энергоэффективности и в целом устойчивого развития, а значит, конкурентоспособности городов и страны.

Желаю участникам конференции плодотворной работы, успешных деловых связей и креативных подходов к решению всех насущных проблем!

Президент НОЭ



Л.Ю. Питерский